2.3. Сводная система показателей рентабельности организации.

№п/п
Наименование показателя
Способ расчёта
Пояснения

1
Рентабельность продаж
                 Пр                   35 649

R1(1998)=-------*100 % = ----------- = 14,7 %

                  В                     242 176

R1(1997) = 1,8 %
Показывает сколько прибыли приходится на единицу реализо​ванной продукции. 

2
Общая рентабельность отчётного периода
                 Пб                  34 515

R2(1998)=------*100 %=-----------*100 %= 14,2%

                  В                 242 176

R2(1997) = 0,45%
***

3
Рентабельность собствен​ного капитала
                       Пб                         
R3(1998) = ------------------ *100 % = 8,9 %

                 Стр.490(ф.№1) 

R3(1997) = 0,29 %
Показывает эффек​тивность использова​ния собственного ка​питала.

4
Экономическая рентабель​ность
                              Пб

R4 (1998)=------------------------ *100 % = 6,9 %

                Стр. 399-390(ф.№1)

R4 (1997) = 1,08 %
Показывает эффек​тивность использова​ния всего имущества организации.

5
Фондорентабельность
                         Пб

R5 (1998) = --------------------- * 100 % = 8,1 %

                  Стр. 190 (Ф.№1)

R5 (1997) = 0,32 %
Показывает эффек​тивность использова​ния и прочих внеобо​ротных активов.

6
Рентабельность перманент​ного капитала
              Пб

R6=---------------------*100  %

      стр.490+590(ф.№1)  


Показывает эффек​тивность использова​ния капитала, вложен​ного в деятельность на длительный срок.

7
Период окупаемости собст​венного капитала
                     стр.490(ф.№1)

R7 (1998) = --------------------- = 11 лет

                           Пб

R6 (1997) = 336 лет
Показывает число лет, в течении которых полностью окупятся вложения в данную организацию. 

